

# गन्ना, आलू उत्पादन में यूपी अब्बल

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कैलाश भवन में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी को ध्यान में रखते हुए उद्यमिता ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। यूपीरेरा के अध्यक्ष संजय आर भूषण रेड्डी ने छात्र-छात्राओं को विभिन्न कृषि उद्योगों को लगाने के बारे में जानकारी दी।

उन्होंने बताया कि प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध उत्पादन आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने कहा कि प्रदेश सरकार की मदद से उत्तर प्रदेश अन्य प्रदेशों से आगे निकल चुका है। मुख्य विकास अधिकारी सुधीर कुमार ने विकास को लेकर चर्चा की। जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने कार्यक्रम की सफलता पर आभार व्यक्त किया। कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने स्वागत किया। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह मौजूद रहे। (ब्यूरो)



## कृषि उद्यमिता से किया संवाद, उद्योगों पर की चर्चा

□ सीएसए में छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित



कार्यक्रम का दीप जलाकर शुभारम्भ करते मुख्य अतिथि व अन्य।

कानपुर, 18 फरवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा संजय आर भूषण रेड्डी ने छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी

ने उत्तर प्रदेश इंडिया एस ग्रोथ इंजन उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा। प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने कहा कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया।

जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। छात्र छात्राओं ने कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव, डा. विजय यादव, क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डा एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।





# राष्ट्रीय सिद्धान्त

सच की राह पर , सबसे आगे

लखनऊ, मुंबई, रायपुर, बरेली, बदायुं, झांझारपुर, फैजलपुर, लखनऊ, कानपुर, गोरखपुर, कुलन्दर, प्रकृति, मेरठ, गजियाबाद, लखनऊ, नोएडा, गान्धी, नौमकुलनगर, मिर्जापुर में प्रसारित

## सीएसए में छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित

राष्ट्रीय सिद्धान्त

कानपुर नगर(राष्ट्रीय सिद्धान्त)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा श्री संजय आर भूषण रेड्डी ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने उत्तर प्रदेश 'इंडिया'एस ग्रोथ इंजनर उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के



बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर श्री सुधीर कुमार ने विकास

से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति

चिन्ह दिए। डॉ विजय यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



# राष्ट्रीय स्वरूप

## छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता के लिए किया प्रेरित

कानपुर । सोएसए के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा संजय आर भूषण रेड्डी ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने उत्तर प्रदेश इंडिया%एस ग्रोथ इंजन उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य

प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान

बोज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। डॉ विजय



है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक

यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



राष्ट्रीय

# सहारा

कानपुर • सोमवार • 19 फरवरी • 2024

## वेद्यार्थियों को कृषि उद्यम के लिए किया प्रेरित

नपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर जाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विद्यालय कानपुर के कैलाश भवन गृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी

सीएसए में यूपी ग्राउंड सेरेमनी के लिये हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम

इंटरप्रेन्योर रियंटेशन कार्यक्रम आयोजन हुआ। अवसर पर पूर्व र मुख्य सचिव व आवकारी एवं रमैन यूपीरेरा य भूसरेड्डी ने उद्वोधन में छात्राओं को क्षेत्र में विभिन्न र के उद्योग ने हेतु प्रेरित गा। उन्होंने युवा उद्यमियों की सफलता श्रे में भी बताया।



सीएसए में विद्यार्थियों को कृषि उद्यमिता का प्रशिक्षण देते विशेषज्ञ।

इस अवसर पर श्री भूसरेड्डी ने कहा र प्रदेश इंडिया एस ग्रोथ इंजन' उत्तर ा के युवाओं का कौशल बढ़ायेगा। नि उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा न्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित ने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वरण में हुई प्रगति के बारे में भी तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज रा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष व खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने ने उद्वोधन में बताया कि आज उत्तर ा देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का वड़ा योगदान है। मुख्य विकास

अधिकारी कानपुर सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित विषयों पर चर्चा की। जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए अतिथियों का आभार व्यक्त किया। कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने अतिथियों का स्वागत किया जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ. विजय कुमार यादव निदेशक वीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। उन्होंने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉ. एसएन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।





# जन एक्सप्रेस

@janexpressnews

janexpresslive

janexpresslive

www.janexpresslive.com/epaper

## इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम में सफल युवा उद्यमियों के विषय में दी जानकारी



### जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी के लिए रविवार को इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा संजय आर भूषण रेड्डी ने छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने के लिए प्रेरित करने के साथ सफल युवा उद्यमियों की सफलता के विषय में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश इंडिया एस ग्रोथ इंजन उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल

बनाएगा। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित विषय पर चर्चा की। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉ. एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक मौजूद रहे।



# रहस्य संदेश

लखनऊ एवं एटा से प्रकाशित, सोमवार, 19 फरवरी 2024

RNI-No. UPHIN/2007/20715

पे

।कपा ठ। गगनकाध क अनुसार अवधश अपन साथ प्रमाद पुत्र रह थ। थाना क्षत्र क स्याद गाव क का मभूला प्यट आरु ठ।

## सीएसए में छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित

रहस्य सदेश-अनवर अशरफ - चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में श्रुपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आवकारी एवं चेयरमैन श्रुपीरा श्री संजय आर भूषण रेड्डी ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने "उत्तर प्रदेश इंडिया एस ग्रोथ इंजन" उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर

प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर श्री सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने



इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस

कार्यक्रम में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। डॉ विजय यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारों एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



# सत्य का असर समाचार पत्र

19,02, 2024jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर 9956834016

कानपुर वरिष्ठ पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

## सीएसए में छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित



प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर श्री सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। डॉ विजय यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा श्री संजय आर भूषण रेड्डी ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने "उत्तर प्रदेश इंडिया'एस ग्रोथ इंजन" उत्तर

1

2





स्वतंत्रता की पहली किरण का साक्षी ◆

लखनऊ एवं कानपुर से प्रकाशित

# स्वतंत्र भारत



e-paper : epaper.swatantrabharat.net

web portal : swatantrabharat.net

## छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित

**स्वतंत्र भारत संवाददाता**

कानपुर। सीएसए के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्नाधआबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा संजय आर भूषण रेड्डी ने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने छत्तर प्रदेश ईंडियाश् एस ग्रोथ इंजनष् उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों



में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम

में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। डॉ विजय यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य

वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



# समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

कानपुर, सोमवार 19 फरवरी-2024

पृष्ठ -8

## छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित

**समाज का साथी**  
कानपुर। सीएसए के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा संजय आर भूषण रेड्डी ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने ऊज्जर प्रदेश इंडिया%एस गोथ इंजनऊ उज्जर प्रदेश के युवाओं का

कौशल बनाएगा प्रदेश को उज्जम के साथ ही उज्जर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उज्जर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश

सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में कुल

सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। डॉ विजय यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों

से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

## अजय ठाकुर के 25 हजार के दो ईनामों साथी गिरफ्तार

भाजपा नेता की तलाश के लिए दबिश दे रही पुलिस

**समाज का साथी**

कानपुर । हत्या के

अजय ठाकुर पर 50 हजार का ईनाम घोषित किया गया

फरार चल रहे थे और पुलिस लगातार इन शातिरो की



दैनिक



# नगर संवाद

हम बनें, आपकी आवाज़

, उन्नाव, फतेहपुर, उरई, झांसी, इटावा, कुशीनगर, हाथरस, एटा, कन्नौज, बाराबंकी, आगरा में प्रसारित व कानपुर से प्र

## सीएसए में छात्र-छात्राओं को कृषि उद्यमिता हेतु किया प्रेरित

कानपुर (नगर संवाद) । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में यूपी इन्वेस्टर्स ग्राउंड सेरेमनी हेतु इंटरप्रेन्योर ओरियंटेशन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस अवसर पर पूर्व अपर मुख्य सचिव गन्ना/आबकारी एवं चेयरमैन यूपीरेरा श्री संजय आर भूषण रेड्डी ने अपने उद्बोधन में छात्र-छात्राओं को कृषि में विभिन्न प्रकार के उद्योग लगाने हेतु प्रेरित किया। तथा सफल युवा उद्यमियों की सफलता के बारे में भी बताया। इस अवसर पर श्री रेड्डी ने 'उत्तर प्रदेश इंडिया'एस ग्रोथ इंजनर उत्तर प्रदेश के युवाओं का कौशल बनाएगा प्रदेश को उत्तम के साथ ही उत्तर प्रदेश में अब तक हुए राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इन्वेस्टर्स द्वारा विभिन्न योजनाओं को प्रदेश में क्रियान्वित करने, प्रदेश के उद्योगों के लिए अनुकूल वातावरण में



हुई प्रगति के बारे में भी विस्तृत चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज हमारा प्रदेश गन्ना, आलू, दुग्ध आदि में देश में अग्रणी स्थान रखता है। विशेष सचिव खादी एवं ग्रामोद्योग शेषमणि पांडे ने अपने उद्बोधन में बताया कि आज उत्तर प्रदेश देश के अन्य प्रदेशों में आगे निकल गया है। निश्चित तौर पर प्रदेश सरकार का बहुत बड़ा योगदान है। मुख्य विकास अधिकारी कानपुर श्री सुधीर कुमार ने विकास से संबंधित

पर चर्चा की जिलाधिकारी राकेश कुमार सिंह ने इस कार्यक्रम की सफलता पर धन्यवाद देते हुए मुख्य अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। जबकि इस कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ विजय कुमार यादव निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र ने सभी अतिथियों को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह दिए। डॉ विजय यादव ने बताया कि उपस्थित छात्र छात्राओं ने मुख्य वक्ताओं एवं अतिथियों से कृषि उद्यमिता से संबंधित संवाद भी किये। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ पीके सिंह, असिस्टेंट कमिश्नर उद्योग अजय यादव तथा क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉक्टर एस एन सिंह एवं छात्र-छात्राओं सहित विश्वविद्यालय के अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

